



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

高邮镇:学做结合“抓”出冬训新成效

本报讯(通讯员 陈阿薇 记者 文正)“实践证明,无论时代如何变迁,雷锋精神永不过时。”日前,在高邮镇新时代文明实践所广场上,高邮镇理论宣讲队的成员濮小昌正慷慨激昂地宣讲着,该镇年轻党员们听得津津有味。这是高邮镇为提高党员冬训实效的创新形式之一。

当天,高邮镇依托新时代文明实践所开展党员冬训雷锋精神宣讲,濮小昌在活动现场为大家作理论宣讲。“以前都是坐在会议室里听,这次是站在广场上听,听着不枯燥,感觉很有新意,宣讲员

讲得也很动情,我们都爱听,效果不一样!”该镇团委书记杨未听完宣讲后说道。

将理论宣讲与新时代文明实践相结合是高邮镇创新冬训形式的一个缩影。该镇紧扣全覆盖、全参与、全过程三个关键环节,不断创新学习方式、优化教育路径、用实训培育成果,把党员冬训工作抓在日常,切实推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”,把学习成果转化成为办实事。

高邮镇还推行“例会学习法”,通过每月初例会开展学习,把党的二十大精神等理论学习

融入日常,通过局长、支部书记领学以及交流发言的模式,促进学做结合。“现在,日常工作例会更像是头脑风暴,大家踊跃发言,汇集成指导推动实际工作的‘金点子’,一批与民生有关的实事、难事得以落到实处。”该镇党委宣传委员潘忠说道。

今年以来,高邮镇深化“口袋学习法”,发放《中国共产党章程》5900多本,实现全镇党员全覆盖,同时还将党的二十大精神报告重点学习内容总结提炼印成册,极大便利了广大党员干部加强对党的二十大精神的学习。

6周岁以下免费! 我市持续推进适龄儿童水痘疫苗免费接种

本报讯(通讯员 潘振洲 记者 东方)“水痘疫苗免费接种通知,接种对象:2017年1月1日以后出生,未患过水痘的儿童……”连日来,不少家长收到水痘疫苗免费接种的短信通知。截至3月17日,全市已累计免费接种水痘疫苗7181剂次。

据悉,为切实减少水痘聚集性疫情,降低全市儿童常见传染病水痘发病率,有效控制托幼机构和学校水痘疫情,根据省统一部署,我市已全面启动适龄儿童免费接种水痘疫苗项目,并纳入2023年民生幸福工程。

据市疾控中心相关负责人介绍,此次免费接种对象为:我市所有6周岁以下(2017年1月1日后出生)已纳入江苏省儿童预防接种信息系统管理且居住满2个月以上的适龄儿童,工作人员通过电话、短信等方式精准通知,确保适龄儿童应种尽种。6周岁以上儿童如有接种需求,可自费到属地儿童预防接种门诊接种。

关爱未成年人健康成长

龙虬镇:优化冬训“供给侧”蓄足发展新动能

本报讯(通讯员 张冠卿 记者 孔令玲)“作为党员,我们要活到老学到老,这本‘口袋书’随时随地拿出来就能了解党的最新方针政策,太方便了。”16日,龙虬镇兴南村党员朱庆来向记者展示了龙虬镇冬训“口袋书”。“口袋书”图文并茂,将冬训的“理论大餐”送到党员手中,实现了“精准化”定制和“高效化”传播。

自党员冬训工作启动以来,龙虬镇把提升供给能力作为第一要务,丰富形式、拓展内容,不断

增强冬训工作的吸附力、渗透力和感染力,助力全镇冬训学习教育和实践转化工作不断走深走细走实,以冬训工作新成效助力全镇经济社会高质量发展。

为不断丰富冬训集中课程的供给,龙虬镇穿插安排专家教授讲、领导干部讲、青年主讲人讲和“草根代表”讲等,满足不同年龄层次、不同知识水平和不同行业背景的党员干部需求;与市退役军人事务局和供电公司等结对共训单位共同策划,推出特色优质

专题课;持续组织好“小院宣讲”“长廊宣讲”等“送学上门”微讲堂,让大家听得进去,学有所得。

结合节日等时间节点,龙虬镇精心组织新时代文明实践大集,在其中设置党的理论大集专区;现场组织集中观看“向雷锋同志学习”专题老报纸展、开展党建书籍阅读分享会等;广泛组织开展各类惠民惠企惠村的志愿服务活动,引导广大党员干部在参与活动和提供志愿服务的过程中,不断夯实思想根基,凝聚团结奋进发展力量。

交警大队开展“全国中小学生安全教育日”系列宣传活动



本报讯(通讯员 魏琦)为扎实做好公路交通安全“春季守护行动”和即将到来的“全国中小学生安全教育日”系列宣传活动,切实提高我市中小学生交通安全意识、安全防范意识和自我防护能力,近期,高邮市公安局交通警察大队宣传民警走进辖区赞化小学、高邮中专、秦邮实小开展“全国中小学生安全教育日”

系列宣传活动。活动中,民警给师生们发放了宣传资料,同时结合本市中小学生交通事故情况,以案释法给学生上道路交通安全宣讲课。通过系列宣讲活动,切实增强中小学生和家长的交通安全意识、安全意识,提升了“知危险、会避险”的交通安全风险防范能力。

首批外卖餐饮食品安全社会监督员上岗

本报讯(通讯员 方琬晴 记者 文正)日前,市市场监管局召开外卖餐饮食品安全社会监督员聘任暨培训会,为我市首批20名关注食品安全、责任心强、外卖骑手颁发外卖餐饮食品安全社会监

督员聘书。当前,网络餐饮店数量多、布局广,且不少店家没有堂食只做外卖。为进一步强化外卖餐饮食品安全监管,完善外卖餐饮食品安全社会共治,在美团、饿了么两

大平台推荐的基础上,市监局择优聘请了20名外卖骑手,作为我市首批外卖餐饮食品安全社会监督员。外卖骑手在送餐时,一旦发现餐馆后厨脏乱差等食品安全隐患问题,可及时拍照上传至“外卖小哥食品安全社会监督员工作群”,市监局工作人员第一时间介入协调,为消费者严把外卖食品安全关。

开栏语:“职业教育一头连着教育、一头连着产业,是教育事业中与地方经济社会发展联系最直接、最紧密的部分。职业教育发展到今天,肩负着培养多样化人才、传承技术技能、促进就业创业的重要职责,对于推动高质量发展具有重要作用。”

近年来,我市委、市政府高度重视职业教育发展

工作,积极落实职业教育政策,深化职业教育改革,创新体制机制,持续加大资金投入、破解发展难题,职业教育规模不断扩大、结构不断优化、质量不断提升,已基本形成了布局相对合理、特色比较鲜明的职业教育体系。同时,这些年,高邮中等专业学校也不遗余力地持续推进产教融合、校企合作、人才培养等工作,综合实力得到持

续增强,取得了显著成绩。为更好地全面展示高邮中专多年来的办学成果,进一步提升该校在市内外的影响力,不断提高社会、家长和学生对我市职业学校办学特色的认可度和满意度。即日起,高邮中等专业学校将在《高邮日报》开辟专栏,敬请关注。

校企合作新举措 产学共赢新篇章

——高邮市职业教育名师工作室走进风帆公司开展学“四新”活动

为增强职业教育适应性,进一步深化校企合作及职业教育名师工作室建设,3月16日上午,高邮市职业教育名师工作室走进风帆(扬州)有限责任公司开展学“四新”交流活动,市经济开发区副主任杨大忠出席此次活动。



职教名师工作室成员正在参观风帆生产车间

活动中,风帆(扬州)有限责任公司副总经理胡恒兵带领工作室成员参观了公司智能化生产线,介绍了公司的相关企业文化、管理模式和公司围绕“四新”发展要求制定的发展战略,并就公司与高邮中专开展现代学徒制等校企合作情况进行重点介绍。

在座谈交流时,胡恒兵代表公司作了题为《风帆扬州公司智能制造创新实践》的报告,名师工作室领衔人周剑、指导教师吕传鸿代表名师工作室分别作了题为《职业教育名师工作室定位及功能实现》《基于产教融合的“双师型”教师教研能力培养》的报告。双方就产教融合、校企合作、人才培养及“双师型”队伍建设等方面进行了深入交流。

市教师发展中心综合部主任成迎道在讲话中充分肯定了本次学“四新”的活动,并对名师工作室的未来发展提出了建议。他希望市职业教育名师工作室要围绕学校和企业两个育人主体,加快产教融合,助力

强链补链扩链,为高邮职业教育、产业经济高质量发展注入源源不断的动力。



活动双方就相关合作情况进行座谈交流

高邮中专相关负责人表示,此次学“四新”交流活动,不仅架起了学校加强校企合作新的桥梁,更进一步丰富了校企合作的新内涵。学校将以此为契机,不断深入推进产教融合办学、校企合作育人,建强



职教名师工作室成员作主题报告

平台拓展就业市场,紧盯产业畅通人才就业渠道,着力推动毕业生更加充分更高质量就业。

通讯员 黄加灯

